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Реєстрація 

Для роботи з системою Інтернет-Банкінг для фізичних осіб ПАТ "МТБ БАНК", необхідно 

попередньо зареєструватися у системі. Це можна зробити у розділі «Реєстрація» на 

головній сторінці системи за адресою https://p.mtb.ua. Перейти на цю сторінку можна також 

з сайту банку http://mtb.ua - наведіть курсор миші на кнопку Інтернет-Банкінг у верхній 

частині сайту та натисніть на кнопку «Реєстрація» у блоці «Для фізичних осіб»:  

 

 

https://p.mtb.ua/
http://mtb.ua/
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Перейшовши на сайт https://p.mtb.ua в розділі «Реєстрація» необхідно заповнити всі поля 

реєстраційної форми. 

  

Увага! При заповненні даних в полі «Паспорт» введіть серію та номер паспорту, для ID- 

паспортів нового зразка  введіть особистий номер (9-ть знаків). 

У разі невдалого введення логіну та паролю у низу сторінки, з’явиться спливаюче вікно з 

попередженням «Entered login is already exists», що означає «Введений логін вже існує», 

необхідно придумати інший логін та повторно його ввести. 

https://p.mtb.ua/
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Після заповнення всіх полів форми «Реєстрація», необхідно натисніть на посилання  

«Зареєструватися». 

Примітка. Якщо у вас виникли труднощі з самостійної реєстрацією в системі Інтернет-

Банкінг, то під час оформлення даної послуги у відділенні, Вам допоможе зареєструватися 

співробітник банку. 

 

Активація облікового запису системи Інтернет-Банкінг 

Для закінчення реестарції та активації облікового запису системи Інтернет-Банкінг, 

необхідно відвідати найближче відділення банку. З собою необхідно мати Паспорт. 

 

 

https://mtb.ua/departments
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Вхід у систему Інтернет-Банкінг 

Для здійснення входу у систему Інтернет-банкінг необхідно ввести свій логін та пароль, і 

натиснути кнопку «Увійти»: 

 

 

У вікні вибору методу отримання одноразового паролю для доступу до системи можливо 

обрати два варіанта: 

1. За допомогою SMS – повідомлення – необхідно обрати позначку SMS та  натиснути 

кнопку «Надіслати код». На ваш телефон буде надіслано одноразовий код якій 

необхідно ввести у відповідне поле та натиснути кнопку «Підтвердити» 

 

2. За допомогою Google Authenticator - активації цього способу отримання одноразових 

паролів детально описана у інструкції «Отримання одноразового паролю за 

допомогою Google Authenticator».  

Якщо цей метод у вас вже активовано необхідно  обрати позначку Authenticator та 

ввести код згенерований у мобільному додатку «Google Authenticator». 
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Робота з послугою 

Після оформлення послуги можна розпочати роботу з системою Інтернет-Банкінг. Для 

цього необхідно перейти на головну сторінку системи за адресою https://p.mtb.ua/, або на 

сайті банку http://mtb.ua навести курсор миші на кнопку Інтернет-Банкінг e верхній частині 

сайту та натиснути на кнопку «Вхід в систему» у блоці «Для фізичних осіб» (див. перше 

зображення вище). 

  

https://p.mtb.ua/
http://mtb.ua/
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Головна сторінка системи Інтернет-Банкінг 

На головній сторінці знаходиться панель з інформацією про ваші рахунки,  форма 

швидкого формування переказу по картках МТБ банку та  поповнення мобільного зв`язку.  

 

Доступ до решти функціоналу можна отримати через основне меню системи, яке 

розташоване у верхній частині сайту:  

- Перекази 

В цьому розділі Ви можете виконати перекази в межах банку по власним рахункам та 

переглянути історію переказів  

- Оплата послуг 

В цьому розділі Ви можете оплатити комунальні послуги, сплатити за інтернет і 

телефонію та  виконати  інші платежі. Також у цьому розділі Ви можете переглянути  

історії проведених раніше платежів та роздрукувати квитанцію по рове денним 

платежам. 

- Рахунки 

В цьому розділі Ви можете переглянути залишки за власними рахунками та 

подивитись історію операцій 
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- Картки 

В цьому розділі Ви можете переглянути перелік власних карток 

- Шаблони 

У цьому розділі Ви можете створити шаблони для платежів, які ви регулярно 

використовуєте.   

  

У правому верхньому куті сторінки розміщені входи у наступні розділи: 

1. Меню листування з співробітниками банку та отримання важливих новин щодо 

роботи системи; 

2. Меню налаштування системи, в якому Ви зможете змінити пароль для доступу у 

систему Інтернет-Банкингу, згенерувати ключ ЕЦП для підпису платіжних 

документів, налаштувати роботу з Google Authenticator; 

3. Вихід з системи Інтернет-Банкингу. 

Створення ключа ЕЦП 

У процесі роботи з системою створюються платіжні документи. Всі платіжні документи 

підписуються Електронно-Цифровим Підписом клієнта (ЕЦП). ЕЦП - це спеціальний файл, 

який повинен зберігатися на комп'ютері або на флешці користувача.  

Для його створення необхідно натиснути на значок  Налаштування. 

Для створення і використання ЕЦП необхідно встановити ЕЦП плагін та розширення для 

браузера (докладніше про встановлення ЕЦП-плагіна див. у інструкції по роботі з плагіном 

ЕЦП) 
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Після цього у розділі  «Особисті ключі» вибрати опцію «Створити ключ», обрати місце 

сховища ключа ЕЦП на вашому компьютері (наприклад d:\Key\). Після цього придумати 

пароль для підпису.  Після створення ключа ЕЦП його одразу можна використовувати для 

підпису платіжних документів. 

 

 

Види платежів які можна сформувати в системі  

Після створення ключа ЕЦП, можна формувати платежі в системі Інтернет-Банкінг та 

виконувати: 

1. Перекази між своїми рахунками та перекази на інші карткові рахунки банку 

2. Платежі за довільними реквізитами в межах України 

3. Переглядати історію переказів  

4. Використовувати вбудовані платежі для поповнення мобільних телефонів та оплати 

послуг в межах України: комунальних, телекомунікаційних та ін. 



  
Інтернет – Банкінг для індивідуальних клієнтів  

 
 

Опис послуги 9 

 

Платежі формуються в розділах «Перекази» та «Оплата послуг»:  

 

Підпис платежу за допомогою ключа ЕЦП 

Після формування платежу, система запропонує підписати платіж за допомогою ЕЦП. Для 

цього необхідно вибрати на комп'ютері файл з ключем ЕЦП, ввести пароль до ключа та 

натиснути кнопку «Підписати». 
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Після підписання документу платіж буде відправлено до банку, про що буде повідомлено 

за допомогою спливаючого вікна у низу сторінки. 
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